



Районное методическое объединение на базе МБДОУ «Сказка»
этнофестиваля детского фольклорного творчества
«Деревенские вечерки»

Подготовил:
Музыкальный руководитель
Бондаренко
Екатерина Владимировна.

В наше время актуальным направлением воспитания является формирование у ребенка этнического самосознания, интереса к национальной культуре и традициям. Первой ступенькой данного направления является дошкольное воспитание, так как именно в этом возрасте в сознании ребенка формируются понятия: о добре, зле, справедливости.

В своей работе использую различные формы работы и методы, через которые мы знакомимся с традициями нашего народа, культурой и бытом.

И сегодня мне бы хотелось поделиться опытом одной из форм работы – это использование русского народного инструмента – гусли.

В 2016 году детский сад заключил договор – дарения с Алтайской краевой общественной организацией «Центр многострунных инструментов народов Алтая» в лице председателя Гнездилова Александра Ильича – народного мастера Алтайского края, члена Общественной палаты г. Барнаула, член «Европианино», Российского творческого союза мастеров – художников и реставраторов музыкальных инструментов.

После этого были переданы гусли в детский сад, а также составлен план сотрудничества с народным мастером Алтайского края, который предусматривает: консультации; мастер – классы; лекции – концерты; уроки игры на авторских музыкальных инструментах.

Работу с гуслиями начинаю с средних групп: учу их плавному движению пальцев по струнам, в старших группах продолжаю работу: учу приемам игры «щипком», дети подготовительных к школе групп владеют инструментом, разучивают простейшие песенки.

Каждый год Александр Ильич посещает наш детский сад и проводит лекции – концерты «Звучат гусли» и уроки на авторских музыкальных инструментах.

Считаю данное направление актуальным в наше время.